
 

 

ULYSSES VERSENY DÖNTŐ SZEGEDEN!  

KÍVÁNCSI VAGY MELYIK CSAPAT LESZ A NYERTES?  

 

Nemzetközi konzorciumi részvétellel Szegeden kerül megrendezésre az online közvetített 

Ulysses nemzetközi esettanulmány verseny döntője.  

Az Ulysses Verseny résztvevői nemzetközi diákcsapatokban dolgoznak magyar, osztrák és 

olasz családi vállalkozások valós problémáin. A verseny első fordulójában 23 csapat vett 

aktívan részt, melyek tagjai több, mint 25 országból érkeztek. Az első forduló után a kilenc 

legjobb csapat jutott be a verseny online döntőjébe, ahol az újabb feladatként megkapott 

esettanulmány megoldásaikat online kell majd prezentálniuk a szakmai zsűri előtt.  

Verseny időpontja: 2023. május 23. 17:00 

Helyszíne: Szegedi Tudományegyetem, Gazdaságtudományi Kar, Kálvária sgt.1.  

Verseny lebonyolítása: online  

A versenyben nem kicsi a tét! A döntőben az első helyezett 3 000 euró, a második helyezett 1 

500 euró, a harmadik helyezett pedig 500 euró pénzdíjban részesül.  

A versenyt egy nemzetközi konzorcium szervezi, amelyet az EU Erasmus+ programja 

finanszíroz. A projekt vezetője a Szegedi Tudományegyetem (Magyarország), de partnerei 

közé tartozik a Management Center Innsbruck (Ausztria), a Bécsi Egyetem (Ausztria), a 

Univations GmbH (Németország), a Bozen-Bolzanói Szabadegyetem (Olaszország) és az 

Agentur fundus GmbH (Ausztria) marketingügynökség. A projektpartnerek és a kijelölt szakmai 

zsűri személyes jelenlétében bonyolítják le Szegedről az online eseményt.  

Bízunk benne, hogy az Ulysses Verseny remek lehetőséget kínál a hallgatóknak arra, hogy a 

tanulmányaik során megszerzett elméleti ismereteiket a gyakorlatban is alkalmazzák. 

Fejleszthetik vállalkozói gondolkodásmódjukat, új ötletekkel és innovációkkal rukkolhatnak elő, 

melyeket a családi vállalkozásokkal karöltve valós megoldásokká alakíthatnak.  

Kérdés esetén ne habozzon kapcsolatba lépni velünk! Érdeklődését előre is köszönjük! Ahhoz, 

hogy naprakész maradjon a legfrissebb hírekkel kapcsolatban, kövesse a verseny közösségi 

oldalait, és iratkozzon fel az Ulysses hírlevelekre a projekt weboldalán. 

Honlap: https://www.ulysses-contest.eu 

Facebook: https://www.facebook.com/Ulyssescontest 

Instagram: https://www.instagram.com/ulyssescontest 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/ulysses-contest 

Kapcsolattartó: Dr. Paola Rovelli; paola.rovelli@unibz.it 

Sajtóközlemény, Bozen, 05 maggio 2023 
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